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ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ СКЛАДОВИХ БРЕНДУ 

ТУРИСТИЧНИХ ДЕСТИНАЦІЙ 

 

В сучасному світі все більшого та важливого значення набуває 

брендинг, зокрема, й в туристичні сфері. Інтернет та соціальні мережі 

змінили спосіб пошуку та бронювання подорожей, що вимагає від 

дестинацій адаптації до нових умов комунікації. Сучасні туристи  

шукають не просто відпочинок, а й автентичний досвід, що відповідає 

їхнім цінностям. Зростає зацікавленість туристів у екологічно чистих 

та соціальних відповідальних дестинаціях. Тому особливості 

формування складових бренду туристичних дестинацій є важливим 

аспектом досліджень.  

Бренд туристичної дестинації – це комплекс асоціацій, образів та 

емоцій, які виникають у туриста при згадці певного місця. Це не просто 

назва, а цілісна стратегія, яка допомагає виділити дестинацію серед 

конкурентів та створити привабливий образ для туристів. Основні 

обставини, які зумовлюють необхідність розробки бренду території 

можна систематизувати таким чином: 

 зростаюча глобальна конкуренція між геопродуктами 

(територіями) на ринку інвестицій; 

 зростаюча конкуренція між територіями і туристичними 

продуктами на ринку туризму; 

 активізація внутрішнього брендингу територій [2, c. 178]. 

Зазвичай, брендинг туристичних дестинацій застосовують на 

макрорівні для підвищення привабливості країни для туристів. 
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Створення ефективного туристичного бренду є інструментом 

посилення конкурентоспроможності країни на світовому 

туристичному ринку, результатом чого є збільшення обсягу 

туристичних потоків у країну та приріст доходів від туризму. Маючи 

різноманітні туристично-рекреаційні ресурси, унікальні історико-

архітектурні пам’ятки та розвинену інфраструктуру, багато держав 

світу асоціюються з відпочинком та розвагами, тобто є туристично 

привабливими. Водночас брендинг міст є складовою більш широкої 

мережі туристичного брендингу [1, c. 35]. 

На нашу думку, основними складовими бренду туристичної 

дестинації є: 

 ідентифікатори – створення яскравого образу, який 

представляє дестинацію (наприклад, місто, регіон) та який наповнений 

цікавими атракціями і унікальними пропозиціями для кожного 

сегменту туристів; 

 унікальність – особливості, за допомогою яких дестинація 

відрізняється від інших та має конкурентні переваги; 

 аутентичність також є важливим аспектом брендингу 

дестинацій, адже являє собою нематеріальну складову, яка полягає у 

культурних традиціях, місцевому колориту та атмосфері; 

 якість: високий рівень сервісу, інфраструктури та продуктів, 

якість обслуговування, зручність пересування, доступність інформації; 

 асоціації є важливим елементом брендингу, адже формує 

відчуття та емоції, які викликає дестинація у туристів, а також 

враження від відвідування конкретної туристичної місцевості.  

Розвиток іміджу туристичної дестинації орієнтований на 

формування набору асоціацій у споживача. Що, в свою чергу, і є 

процесом створення бренду туристичної дестинації і управління ним. 

Туристичний брендинг є одним з інструментів просування, який має на 

меті підкреслити унікальність та самобутність країни та її регіонів [3, 

c. 247]. 

Процес формування бренду туристичної дестинації є складним та 

передбачає кілька етапів: аналіз – дослідження ринку, конкурентів, 

сильних та слабких сторін дестинації; розробка стратегії брендингу, 

визначення цілей та завдань; розробка маркетингових матеріалів, 

рекламних кампаній, залучення інфлюенсерів, запуск бренду, його 
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просування та розвиток; моніторинг та оцінка – постійний аналіз 

ефективності брендингу, внесення змін за необхідності. 

Ефективний брендинг туристичної дестинації дозволяє 

збільшити впізнаваність, дестинація стає більш відомою на світовому 

туристичному ринку, залучити більше туристів, підвищити середній 

чек, створити позитивний імідж, стимулювати розвиток місцевої 

економіки. Формування сильного бренду туристичної дестинації – це 

тривалий та комплексний процес, який вимагає інвестицій та 

професійного підходу. Вдало сформований бренд дозволяє збільшити 

привабливість дестинації, залучити більше туристів та підвищити 

туристичний потік. Також, це стратегічно важливий процес, який 

виходить далеко за межі простого створення логотипу чи слогану. Це 

комплексна робота, спрямована на створення унікального іміджу 

місця, який запам’ятовується, приваблює туристів та сприяє розвитку 

місцевої економіки. 

Ключові слова: брендинг, туристичні дестинації, туристичний 

імідж. 
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